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A városvezetés sokat bajlódik 

azzal, hogyan tudna az érdiek 

számára használható buszközle-

kedést biztosítani.

Érd fejlesztése, közlekedésének fenntartha-
tóbbá, élhetőbbé alakítása volt a témája kö-
zÉRDek című online lakossági fórumunknak, 
annak az interaktív beszélgetésnek, melyet 
Csőzik László polgármester Vitézy Dáviddal, 
az ország első számú közlekedésügyi szak-
politikusával folytatott. 

Korábbi cikkünkben kifejtettük, hogy 
Érdnek nagy kincse a várost átszelő két vas-
útvonal, a városközponttól távolabb lakók 
számára azonban egyszerűbb busszal, illetve 
leginkább autóval bejárni a fővárosba.

Többen használnák a vonatot, ha sűrűbben 
járna, illetve, ha a város távolabbi pontjairól 
helyi buszhálózat segítené az utasok begyűj-
tését. Vitézy Dávidtól azonban megtudtuk, 
hogy bár a pusztaszabolcsi vonalon a járatok 
sűrítésére megvan a szándék, a terv és a pénz 
is, a déli körvasút megépítése előtt aligha 
fog megvalósulni. Helyi buszjáratokból pedig 
mindössze kettő van, a lakosság városon 
belüli közlekedését a Volán helyközi járatai 
biztosítják – úgy ahogy. Ezek sűrűsége – a csú-
csidőt leszámítva – nem kielégítő, de hát mit 
is lehet várni távolsági járatoktól. Ráadásul a 
város számos területe ellátatlan, mivel nincs 
gyaloglótávolságra buszmegálló. Érthető, 
hogy ezekből a városrészekből sokan autóval 
indulnak el, és aztán már ki sem szállnak.

Mindenkinek érdeke, hogy ebben válto-
zás álljon be. Egyrészt azért, mert a helyzet 
egyre romlik. Vitézy Dávid elmondta, hogy 
10 százalék fölötti a lakosságnövekedés az 
agglomeráció „legforróbb” területein. Ezek 
közé tartozik Érd, Szigetszentmiklós, Dunake-
szi és sok más település, és a KSH prognózisa 
szerint ez a trend nem áll meg egyelőre. 
Márpedig ha az egyre növő lakosságnak nem 
lesz reális alternatíva a közösségi közlekedés, 
akkor egyre többen fognak autózni.

KÉT HELYI JÁRATRA FUTOTTA

Az elmúlt tíz évben 30 százalékkal nőtt a 
forgalomba helyezett gépjárművek száma 
az agglomerációban. Budapesten és Pest 
megyében kb. 1 millió gépjármű volt tíz éve, 
ma 1,35 millió. Mind Budapest, mind a kör-
nyékbeli városok számára nehezen bírható 
teher az autóforgalom, hiszen az ingázók 
kétharmada autóval jár – akik aztán állnak a 

dugóban, szitkozódnak, élhetetlennek tart-
ják a fővárost, amelynek élhetetlenségéhez 
maguk is jelentősen hozzájárulnak.

Dugóban állni egyébként nemcsak idege-
sítő, de komoly gazdasági és egészségügyi 
kára is van. Vitézy egy 2018-as kutatást 
idézett, amely 300 milliárdra becsülte azt a 
nemzetgazdasági veszteséget – csak az ag-
glomerációban! –, amit a fővárosi dugóban 
elpocsékolt idő jelent. Ez azóta nyilván az 
inflációval együtt nőtt. Ezt az időt ugyanis az 
emberek egyébként valamilyen hasznosabb 

módon töltenék el: munkával, tanulással, 
rekreációval vagy például a családjuk köré-
ben. A károkozás másik oldala egészségügyi 
természetű: szintén évi 300 milliárd forintra 
becsülhető az autós ingázással járó jelentős 
károsanyag-kibocsátás kára. A nitrogén-oxi-
dok és a szállópor részecskék ugyanis 
gyerekkori asztmát és különböző felnőttkori 
tüdőbetegségeket okoznak, amelyek kezelé-
se ilyen nagyságrendű kiadást jelent. 

Fontos lenne tehát mérsékelni a mindenna-
pos autózást. Mindig lesznek olyanok, akinek 

valamilyen ok miatt a gépjármű az optimális 
közlekedési eszköz. Sokaknak viszont egy jó 
autóbusz-hálózat megfelelő alternatíva lenne, 
leginkább kicsi mozgékony midibuszokkal, 
melyek a sok zegzugos, lejtős-emelkedős 
utcát is képesek bejárni. Lehet ilyeneket látni 
például Budaörsön, és gyakran felmerül a 
kérdés – ezúttal is felmerült – miért ne járhat-
nának ilyenek Érden is. Csőzik László meg is 
válaszolta: azért nincsenek Érden midibuszjá-
ratok – bár a városvezetés nagyon szeretné, 
ha lennének – mert, míg Budaörs megen-

gedheti magának, hogy ilyen szolgáltatást 
megrendeljen, addig Érd büdzséjéből eddig 
két helyi járatra futotta: az egyik az Ófalut a 
Tescoval és a temetővel összekapcsoló 746-os 
busz, a másik az új fenyves-parkvárosi iskolát 
a városba bekötő 738-as járat.

PROBLÉMAHALMAZ

Érd és sok hasonló adottságú város problé-
mája az, hogy teljesen magára hagyatva küzd 
számos problémával – ilyen többek között a 
közlekedésszervezés is, mutatott rá Vitézy 

EGY JÓ AUTÓBUSZ-HÁLÓZAT  
MEGFELELŐ ALTERNATÍVA LENNE
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Dávid, miközben a problémahalmaz megol-
datlansága az egész Budapest és környéke 
régiót sújtja. A településeknek maguknak kell 
gondoskodniuk a helyi közlekedés biztosítá-
sáról, beleértve az ehhez szükséges pénzt is, 
állami forrás ugyanis nem áll rendelkezésre. 
Franciaországban például a nyolc főnél töb-
bet foglalkoztató munkáltatók tömegközle-
kedési járulékot fizetnek, amiből egy köz-
ponti régiós szervezet biztosítja az egységes 
közösségi közlekedést a régió számára. Ez a 
szisztéma – sőt, maga a szemlélet is – hiányzik 
nálunk. Holott, a fővárost és a környékbeli 
városokat is megrontó dugókat nagyrészt az 
agglomerációból eredő problémák okozzák, 
és megoldásuk csak közigazgatási, fejleszté-
si, közlekedésszervezési együttműködéssel 
lehetséges – hangsúlyozta Vitézy Dávid.

A régiós gondolkodás hiányára jó példa a 

133E autóbuszjárat, vetette föl Csőzik László, 
amely ugye megáll Budapest közigazgatási 
határánál, holott, ha meg lehetne hosszab-
bítani 1-2 megállóval, akkor még egy járattal 
gazdagodna a közlekedési eszköztár, amely 
összekötné Érdet a fővárossal. De nem lehet, 

mert a BKK csak a főváros közlekedését 
hivatott kiszolgálni.

Nemcsak az útvonalak, de a vasúti- és a 
buszmenetrendek, valamint a tarifarendszer 
összehangolása is fájón hiányzik. Egy olyan 
BKK-szerű országos közlekedésszervező 
intézményre volna tehát szükség, amely a 
felesleges párhuzamosságok megszünteté-
sével, hálózati gondolkodással a meglevő 
szolgáltatásokat is képes lenne nagyság-
rendekkel javítani, az emberek igényeihez 
igazítani.

Csőzik László elárulta, hogy a városveze-
tés sokat bajlódik azzal, hogyan tudna az 
érdiek számára használható buszközleke-
dést biztosítani:

„Kétévente kiírjuk a közbeszerzést a sze-
mélyszállításra, amit mindig a Volán nyer el, 
ráadásul egyedüli jelentkezőként. A legutób-
bi pályázatnál végre megjelent egy konku-
rens, aki ugyan nem adta be a pályázatát, de 
legalább láttuk, hogy elvileg akár versenyre 
is kényszeríthető lenne a Volán.

Volna ambíciónk arra, hogy csináljunk 
egy helyi céget személyszállító közösségi 
szolgáltatásra, csak ehhez elképesztően 
nagy fejlesztési forrásra lenne szükség, 
és aztán valamiből működtetni is kellene. 
Tehát mindig oda lyukadunk ki, hogyha egy 
városnak az adóereje gyönge, akkor hiába az 
ambíció.”

Vitézy megoldásként azt javasolta, 
próbáljon a város magáncégek bevonásával 
üzemeltetni buszjáratokat, és ha sikerülne 
versenyeztetni a szolgáltatókat, azzal az 
utasok járnának jól.

EGY JOBB BUSZKÖZLEKEDÉSÉRT

Megkérdeztük László Ferencet, milyen erőfe-
szítéseket tesz a város egy jobb buszközleke-
désért. A városháza kommunikációs vezetője 
elmondta, a város ebben az évben 250 millió 
forintot költött a poros utak aszfaltozására. 

53 millió forintot fizetett a két helyi járat (746, 
738) üzemeltetésére, és további 16 milliójába 
került, hogy az érdiek változatlan alacsony ta-
rifával használhassák a Volán 17 Érden átmenő 
járatát. A Volán ugyanis jelentős áremeléssel 
kívánta kompenzálni a vármegyebérletek 
bevezetésével kieső bevételeit.

A jövő évi jelentős áremeléseknek elébe 
menve a városvezetés tárgyalt arról az Épí-
tési és Közlekedési Minisztériummal, hogy 
a Volán helyközi buszaira érvényes várme-
gyebérletet a 746-os és a 738-as járatokon is 
fogadják el, és erre Lázár János minisztériu-
ma rábólintott. Ami főleg azoknak könnyít 
a helyzetén, akik eddig több bérletet voltak 
kénytelenek venni, mert például vonattal 
jártak be Budapestre, de használták az érdi 
helyi járatokat is. Illetve jelentős csökkenést 
fog eredményezni az iskolabuszt használó 
diákok számára is, hiszen a helyi bérlet nekik 
drágább volt, mint a vármegyebérlet.

„Abban reménykedünk, hogy ezzel is 
kicsit nő azoknak a száma, akik nem autóval 
közlekednek – tette hozzá László Ferenc. – 
Még nincs aláírt szerződésünk, de úgy néz ki, 
hogy jövőre az áremelkedéseket is figye-
lembe véve még többet kell majd költenünk 
a buszközlekedés támogatására, de ennél 
több pénzünk erre sajnos nincs.”

Nincs mese tehát, Érdnek több pénzre 
van szüksége. Hogy miként juthatna a város 
közlekedésfejlesztési forráshoz, arra Vitézy 
Dávidtól – Magyarországon szokatlannak 
ható – megközelítésből hallhattunk véle-
ményt. Sok múlik ugyanis azon, mondta el 
a szakember, hogy a város a közeljövőben 
milyen döntéseket hoz, milyen irányban jelöli 
ki a fejlesztés irányait.

Mihalicz Csilla

Következő cikkünkben annak lehetőségeit 
járjuk körül, hogyan lehetne Érd fejlettebb, 
mégis élhető város.

NEMCSAK AZ ÚTVONALAK, 
DE A VASÚTI- ÉS 

A BUSZMENETRENDEK, 
VALAMINT 

A TARIFARENDSZER 
ÖSSZEHANGOLÁSA 
IS FÁJÓN HIÁNYZIK. 
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ÉRDEN IS LESZNEK SEBESSÉGMÉRŐ DOBOZOK

JANUÁR 6-ÁN JÖN  
A KUKÁSAUTÓ
Ahogy azt érdmost.hu online felületünkön korábban 
megírtuk, a 2024. január 1-jén (hétfőn) elmaradt hulla-
dékszállítást január 6-án, szombaton pótolják.

Az érintett területen, vagyis minden olyan helyen, 
ahol hétfőnként szokták elszállítani a szemetet, a la-
kókat arra kéri az ÉTH, hogy január 6-án reggel 7 órára 
helyezzék ki ingatlan elé a kukákat (zsákokat).

A karácsonyfajárattal kapcsolatban az ÉTH munka-
társa lapunknak elmondta: az ütemterv még készül, 
és várhatóan még a két ünnep között felkerül az ÉTH 
weboldalára. Amint több információnk lesz róla, erd-
most.hu online felületünkön hírt adunk róla.

Á. K.
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Egy december 28-i baleset kap-

csán ismét felmerült a kérdés, mit 

lehet kezdeni a gyorshajtókkal.

Szerencsére személyi sérülés nem történt, 
csak az autóban, illetve egy villanyoszlopban 
keletkezett kár abban a balesetben, ami a 
Kossuth és Bibic utca találkozásánál zajlott.

A karambol egyik szemtanúja hosszú 
Facebook bejegyzést szentelt az esetnek. 
Ebben azt írja, hogy 50-52 km/h-s sebes-
séggel haladt, amikor arra lett figyelmes, 
hogy egyszerre két autó is belekezdett az ő 
megelőzésébe, azonban a második autónak 
már nem sikerült beférnie, ezért a sofőr 
jobbra rántotta a kormányt, amitől az autó 
mindkét irányba csúszkálni kezdett, majd a 
Bíbic-Kossuth utca sarkától kicsit visszafelé 
„felcsavarodott” a villanyoszlopra.

A poszt kommentszekciójában a konkrét 
szituáció értékelése mellett sokan a saját 
„élményeiket” is hozzáfűzték. Ezekből a 
hozzászólásokból az derül ki, hogy nem 
egyedi eset a száguldozás, és sokan tekintik 
„autópályának” az érdi utakat.

A poszt szerzője az érdi városvezetést, 
illetve magát a polgármestert is felszólította, 
tegyen valamit azért, hogy megfékezzék az 
„őrült száguldozókat”. Példaként a szom-
szédos Törökbálintot említi, ahol elmondása 
szerint számos sebességmérő berendezés 
segíti az ilyen esetek megelőzését.

A polgármester kommentben válaszolt:
„Már egyeztettem a Rendőrkapitány úr-

ral, hogy Érden is állítsunk fel ilyen »dobozo-
kat« bírságolási és elrettentési céllal. Idehaza 
ilyeneket csakis a rendőrség üzemeltethet, 
de sajnos nincs rá pénzük. Viszont korábban 

a térség polgármesterei több alkalommal 
összeültek, egyeztettek a rendőrséget is 
bevonva, hogyan lehetne a költségeket 
átvállalni, hiszen az elővárosi lakosság 
ugrásszerű növekedésével megugrott az 
autók, illetve sajnos a gyorshajtók száma 
is, muszáj valamiképp intézkedni, fellépni 
ellenük. Törökbálint, mint a térség egyik 
leggazdagabb önkormányzata vállalta, hogy 
kísérleti jelleggel egyfajta pilot-program 
formájában bevezeti a maga területén ezt 
a rendszert. Tudni kell, hogy annyira drága, 

hogy egyszerre csak egy dobozban üzemel 
kamera, persze a rendszer kulcsa, hogy a 
rendőrökön kívül senki nem tudja, melyik 
dobozban van behelyezve éppen. Magyarán 
minden doboznak »megvan a maga hatása«, 
jóval kevesebb lett a gyorshajtó. A lényeg, 
hogy a törökbálinti megoldást mi is át fogjuk 
venni, és az olyan gyűjtőutakon, mint a Kos-
suth, illetve az olyan lejtős utakon, mint az 
Ürmös, Iparos, Szövő, Riminyáki, Lőcsei stb. 
ki fogunk helyezni mi is dobozokat.”

Szűcs Gergely
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ELÖNTÖTTE AZ ÁR A BELICZAY-SZIGETET
A látvány páratlan, de kérdés: mi lesz az itt élő állatokkal?

A heves esőzések és a nem várt meleg 
idő következtében áradásnak indult 
a Duna, és az egész országban árvíz-
veszélyt hirdettek. A vízügyi jelentés 
szerint Budapesten december 28-án 
13 óra körül tetőzött az ár 700 centi-
méter feletti vízállással. A Duna Érden 
is kilépett medréből, és elöntötte 
a Beliczay-szigetet.

Felmerül a kérdés, hogy a víz térhó-
dításával jutnak-e elegendő területhez 
a szigeten élő vadak. Mihály István, 
a Benta Völgye Vadásztársaság elnöke 
kérdésünkre elmondta:

az áradás nem veszélyezteti a vad-
állományt.

 „A szigeten nyulak, őzek, fácánok, 
vízi madarak élnek. Vaddisznó és szar-
vas is előfordulhat, de csak idősza-
konként. Áradás idején felhúzódnak 
a sziget magaslati pontjaira, illetve, 
amíg lehetséges, átgázolnak a vízen 
is. A vadak egyébként a Dunán is át-
kelnek: a szarvasok és a vaddisznók is 
tudnak úszni” – mondta a szakember.

A vadászok ebben az időszakban 
is figyelik a vadállományt, és ha bármi 
gond adódna, beavatkoznak. „Csó nak-
kal tudunk közlekedni, és bár ilyenkor 
nem egyszerű a mentés, hiszen az álla-
tok riadtak, veszélyben érzik magukat, 
meg tudjuk oldani a helyzetet. Erre 

azonban eddig nem volt szükség” 
– húzta alá.

Kérdésünkre, hogy a hódvára-
kat fenyegeti-e az ár, a vadász-
társaság elnöke elmondta: mivel 
ilyenkor a hódok üregeit is felönti 
a víz, és az állatok odabent nem 
jutnak levegőhöz, kiszorulnak a vá-
raikból, amíg el nem vonul az ár. 
Ilyenkor feljebb húzódnak, más 
területeket keresnek időlegesen.

„A törzsfejlődés során nem 
egyszer, nem kétszer fordult elő 
hasonló eset, ám a hódok itt van-
nak” – tette hozzá.

Ádám KatalinFO
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Remek évet zár az Életfa Csoport Egyesület. 
A sajátos nevelési igényű, tartósan beteg 
gyerekeket nevelő szülők összefogásával 
alakult szervezet a réginél immár jóval 
nagyobb helyiségben tudja biztosítani azt a 
sokféle fejlesztő foglalkozást, programot, 
ami valóban hiánypótlóvá és különlegessé 
teszi ezt a csapatot. Az életfás Kacagó Kaci 
Színház – amiben ép és sérült fiatalok játsza-
nak együtt – évente több előadást is tart.

A szülői közösség évekig kereste azt a 
helyet, ahol a speciális igényű gyerekek terá-
piáit biztosítani tudják. Aki érintett, az tudja 
– aki pedig nem, az is sejtheti –, hogy ezek a 
foglalkozások a súlyos beteg gyermekeket 
nevelő családok számára, ahol általában csak 
az egyik szülő pénzkereső, nagyon nehezen 
elérhetőek és drágák.

Az Életfa csapatának sikerült nemcsak 
szakembereket, hanem helyszínt is találnia, 
és mivel rendszeresen pályáznak, a beérkező 
támogatásoknak köszönhetően ezeket a 
terápiákat ingyen, illetve a piaci árnál jóval 
olcsóbban tudják igénybe venni a családok.

Ahogy az egyesület fejlődött, terebélye-
sedett, kinőtték szeretett és megszokott 
fejlesztőhelyiségüket. Nagy vágyuk volt, 
hogy bővíthessék, de ennek komoly anyagi 
vonzata volt – a bérleti díj és a rezsiköltség.

Ősszel a Jó Ügyekért weboldalon keresztül 
adománygyűjtésbe kezdett az egyesület. A cél 
3,5 millió forint volt, ez az összeg ugyanis egy 
évre fedezi a megnövekedett költségeket.

Komoly szervezőmunkát tettek bele 
a jótékonysági akcióba: nyílt közösségi 
eseményeket szerveztek (mint például a 
maratonúszás, illetve a Kacagó Kaci Színház 
Márton-napi előadása), és az életfás nagykö-
vetek a közösségi oldalakon rendszeresen 
beszámoltak életük egy-egy epizódjáról,  ab-
lakot nyitva az érdeklődőknek: nézzétek, így 
telnek mindennapjaink egy tartósan beteg, 
fogyatékkal élő gyermekkel.

Sok örömöt, nevetést és bizony nehézsé-
get is megosztottak az olvasókkal. Közben 
gyűltek a forintok, az eredmény pedig mesz-
sze felülmúlta a várakozásaikat:

310 magánszemély 4.359.221 forinttal 
támogatta az Életfát a Jó Ügyekért oldalon 
keresztül.

A városvezetés is a kezdeményezés mellé 
állt, és a közgyűlés elé terjesztett egy javasla-
tot, miszerint az Életfát havi 270 ezer forint-
tal segítik, hogy 2024-ben ki tudják fizetni a 
fejlesztőhelyiség terembérleti költségeit. A 
képviselők november 30-án megszavazták az 
előterjesztést, így az Életfa további 3,2 millió 
forint támogatásban részesül.

„Hatalmas segítség, hogy a város felkarolta 
az ügyünket. Mikor gyűjtésbe kezdtünk, még 
nem tudtunk a városvezetés javaslatáról. Az 
önkormányzati támogatásnak köszönhetően 
sokkal biztonságosabbá válik a szervezet 
működése, hiszen nagyobb keretből tudunk 
gazdálkodni” – mondta lapunknak Ömböli 
Ági, a szervezet elnöke, alapító tagja.

Ági hangsúlyozta, ahogy egy háztartásban, 
úgy egy civil szervezetnél is vannak előre nem 
látható költségek, fejlesztések, és az önkor-
mányzati támogatásnak hála, nagyobb lesz a 
mozgásterük, nem kell hirtelen pályázati for-
rásokat keresgélni, ha bármi gondjuk adódik.

„Szeretnék köszönetet mondani nemcsak 
a városvezetésnek, illetve az önkormány-
zatnak, hanem tizennégy nagykövetnek is, 
akiknek számtalan aktivitásuk, eseményük 
volt, és nem csak online kampányoltak az 
Életfáért. Ez az akció még jobban összeková-
csolt minket, valóban csapatépítő ereje volt” 
– tette hozzá Ági.

A gyűjtőkampány sütivásárral zárult, 
amit a város harmadik adventi vasárnapi 
rendezvényén tartottak. Itt több mint 400 
ezer forint gyűlt össze. „Nagyon sok szülő, 
nagymama, támogató sütött az Életfának, és 
jött el segíteni. Ez is közösségi esemény volt, 
ahogy a maratonúszásunk is” – hangsúlyozta 
Ági. Hozzátette: „Nagyon jó évet zárunk, 
elégedettek és boldogok vagyunk. Sok 

helyre eljutott a kampányunk és rengeteg 
embert megmozgatott. Csodálatos dolog az 
Életfáért dolgozni. Néha nehéz és fárasz-
tó, de nagyon sok örömet ad, mert a saját 
gyermekeinkért csináljuk. Nincs kitaposott 
ösvény, és nincs recept a sikerre. Ugyanak-
kor minden, amit elérünk, a gyermekeinken 
keresztül megtérül. Napközink van, fejlesztő 
foglalkozásaink, ingyenes és támogatott 
programjaink, illetve szülőtársainknak nyúj-
tott, jószolgálati alapon működő szolgálta-
tásaink. A befolyó összegeket ezekre, illetve 
az Életfa működésére fordítjuk. Nagyon jó 
dolog civil szervezetnél és civil szervezetért 
tevékenykedni: érezzük és látjuk, hogy amit 
teszünk, annak értelme és eredménye van”.

Ádám Katalin

KARÁCSONYI 
CSODA  
AZ ÉLETFÁNÁL

AZ ÉLETFA CSAPATÁNAK 
SIKERÜLT NEMCSAK 

SZAKEMBEREKET, HANEM 
HELYSZÍNT IS TALÁLNIA, 

ÉS MIVEL RENDSZERESEN
PÁLYÁZNAK, A BEÉRKEZŐ

TÁMOGATÁSOKNAK
KÖSZÖNHETŐEN EZEKET 
A TERÁPIÁKAT INGYEN, 

ILLETVE A PIACI ÁRNÁL JÓVAL 
OLCSÓBBAN TUDJÁK IGÉNYBE 

VENNI A CSALÁDOK.

Lesz helyük a kacifántos  
gyerekeknek

Az Életfa Csoportról készített 
kisfilmünket a QR-kód segít-
ségével nézheti meg
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MEGÉDESÍTETTÉK A KARÁCSONYT

MESÉS UZSONNÁVAL LEPTÉK MEG AZ ÉRDI 
GYERMEKOTTHONOK LAKÓIT

A Szövetség Érdért frakció kép-
viselői édességcsomagot vittek a 
nehéz helyzetben élőknek. 

Tartós élelmiszert, illetve édességet szállítot-
tak házhoz városszerte a Szövetség Érdért 
képviselőcsoport tagjai a karácsony előtti 
napokban.  Az ünnepet megédesítő adomá-
nyokat december 23-áig eljuttatták a nehéz 
helyzetben élő családokhoz, idősekhez, fo-
gyatékkal élőkhöz – mondta el az ÉrdMostnak 
Lengyel Péter frakcióvezető.

A százhúsz csomagot magánszemélyek és 
vállalkozások adományaiból állították össze, 
többek közt cukor, liszt, nápolyi, szaloncukor, 
csokoládé került a csomagokba.

Karácsony előtt a Szociális Gondozó 

Központ is kiszállított mintegy ötszáz csomag 
tartós élelmiszert, amit az Élelmiszerbank 
akciójában gyűjtöttek. Mint azt megírtuk, idén 
rekord mennyiség, közel 2100 kilogrammnyi 

élelmiszeradományt gyűjtöttek az Aldi és a 
Tesco áruházban november 17-18-19-én. A 
Szövetség Érdért képviselőcsoport tagjai 
jelentős mennyiségű élelmiszert ajánlottak 
fel az Élelmiszerbankkal közös adományakció 
keretében – tette hozzá Lengyel Péter.

Az élelmiszerekből a gondozóközpont 
munkatársai csomagokat állítottak össze 
azoknak, akik egyébként nem tudnának me-
leg ételt, süteményt varázsolni karácsonykor 
az ünnepi asztalra.

A gondozóközpont december 21-én kapott 
negyven fenyőfát is, amit szintén felajánlottak 
azok számára, akik egyébként nem tudnának 
karácsonyfát állítani. Ezek az akciók nagyon 
sok érdi lakos számára teszik valóban ünnep-
pé a következő napokat.

Á. K.

A finomságok mellett meséket is 
olvastak a gyerekeknek, az egyi-
ket Csőzik László polgármester 
olvasta fel.

Mesés karácsonyi uzsonnával lepte meg az 
érdi gyermek- és családotthonokban élő 
gyerekeket a Szociális Gondozó Központ. 
December 21-én mintegy harmincöt gyerme-
ket és kísérőiket vendégelték meg kakaóval, 
üdítőkkel, gyümölcsökkel, illetve – az egyik 
érdi étterem felajánlásának köszönhetően – 
süteményekkel.

Igyekeztek emlékezetes délutánt vará-
zsolni a nehéz körülmények közt élő édes-
anyáknak és kicsinyeiknek, akik a Családok 
Átmeneti Otthonából, a Fészek Gyermekvé-
dő Egyesülettől és a Lea Otthonból érkeztek.

A gyerekeket kifestőkkel, rajzeszközökkel, 
illetve egy különleges meseolvasós prog-
rammal várták. Egy érdi meseíró, Házi Heni, 
illetve Csőzik László polgármester látogatott 
el a gyerekekhez, és Heni Hóóómedve című 
könyvéből olvastak fel egy-egy történetet.

Mesét hallgatni jó. És igencsak jótékony 
hatása van. A rajzfilmekkel ellentétben, ami-
kor a képet „készen kapja”, mesehallgatás-

nál a gyermek saját maga hozza létre a képet 
a képzeletében, az életkorának, fejlettségé-
nek megfelelően. A mesének gyógyító hatá-
sa is van, és bővíti a gyerekek szókincsét.

 „Szeretem, ha anya olvas nekem.” Kristóf 
még óvodás, de bátyja, a hatodikos Szebasz-
tián már saját maga olvas, most a Mumusla-
birintust szeretné befejezni.

A városvezető Pihéről, a kis hóemberről 
mesélt, aki nagyon várta már élete első 
karácsonyát. Csőzik László elárulta, hogy 
nemcsak a három gyermekének, hanem 
annak idején a húgának is mesélt esténként, 
és örömmel mondott igent a meghívásra.

„Az önkormányzat ötven kötetet meg-
vásárolt, és a könyvek egy részét ajándékba 
kapják a vendégségbe érkező gyermekek” 
– tudtuk meg Csőzik Lászlótól, aki elmondta 
azt is: büszke arra, hogy a kötetnek nemcsak 
az írója, hanem az illusztrátora, Navratil 
Zsuzsanna is érdi.

A mesekönyvnek egyébként elkészült a 
folytatása is, legalábbis ami a szöveget illeti, 
és már csak az illusztrációk vannak hátra 
– tudtuk meg Henitől, aki az írás mellett 
jelenleg egy sóskúti iskolában tanít. Koráb-
ban dolgozott a Fészek átmeneti gyerme-
kotthonában is, így még jobban örült ennek 
a rendezvénynek.

A karácsonyi uzsonnát Krokavecz Mátyás 
éneke és gitárkísérete tette teljessé. Igazi 
ünnepi hangulatban telt a csütörtök délután, 
amelynek szervezői harmincöt gyerek arcára 
csaltak mosolyt.

Á. K.
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GULYÁSLEVES,  
FORRÓ TEA
A Fidesz december 23-ai ételosztásán jártunk, amit az Összefogás 
Egyesület székházának udvarán rendeztek. A hosszú faasztaloknál 
ülők gulyáslevest kanalaztak, forró teát iszogattak, beszélgettek, és 
Szigeti Eszter énekesnő karácsonyi dallamai mellett hangolódtak az 
ünnepre.

Sok idős ember jött el, akiknek nagyon jólesett a meleg étel, 
a beszélgetés, a figyelem, az, hogy egy kicsit megpihenhettek és 
kikapcsolódhattak az ünnep előtt.

„Nem csak az ebéd miatt vagyok itt, a hangulat, a beszélgetés 
még többet ér. Minden évben el szoktam jönni. Nézem az Érdi 
Újságban, hol vannak ilyen alkalmak, és nekiindulok. Találkozom jó 
pár ismerőssel, régiekkel, akikkel ilyenkor elbeszélgethetünk. Nem 
járok kocsmába, és most jólesik új arcokat is látni magam körül” – 
mosolygott rám egy középkorú férfi a gulyásleves felett.

„A férjem most jött haza a kórházból, alig tud menni. Kértem a 
hölgyet, adjon nekem még egy adagot, hogy elvihessem neki” – 
mondta Ilona néni, aki több idős hölggyel ebédelt az egyik asztalnál. 

Az ételosztások, szeretetvendégségek sokkal többet adnak, mint 

egy-egy tál meleg étel: társaságot, vigasztalást, egy kis kikapcso-
lódást. Azoknak pedig, akik szervezik, lebonyolítják, azt a jóérzést, 
hogy könnyebbé tehetik sok nehéz helyzetben élő ember napjait.

A Fidesz érdi szervezeténél hagyomány a karácsonyi ételosztás. 
Idén százhúsz adag gulyáslevest főztek, péksüteményt, zsíros ke-
nyeret, almát és forró teát szolgáltak fel, és befőttet, savanyúságot 
is vihetett haza mindenki. Több érdi vállalkozó, szervezet is segítet-
te ezt a karácsonyi akciót. Ádám Katalin

Éva nénit tíz éve tragikus baleset érte, egy 
motor levágta az egyik lábát. Otthon kere-
kesszékkel mozog, ezért korlátozottan tudja 
csak ellátni magát. A Harmóniáért Közhasz-
nú Egyesülettől kap segítséget a mindennapi 
teendőkhöz, legyen szó takarításról vagy 
bevásárlásról.

„Figyelnek rám. Ha rendez-
vény van, szólnak, tudnék-e 
jönni. Én pedig szívesen jövök. 
Szeretem a verseket meg az 
éneklést, ha időnként meg-
kérnek, szívesen szavalok. 
Szeretem ezt a kis csapatot” 
– mondta mosolyogva Éva néni.

Az egyesület karácsonyi 
ünnepségén jártunk. A terem 
dugig megtelt azokkal, akik a 
Harmóniáért szolgáltatásait 
így vagy úgy igénybe veszik. 
Szavaltak, énekeltek, természe-
tesen a karácsony szellemében.

Az egyesület tizenkét éve 
működik Érden, pszichiátriai 
betegeknek és fogyatékkal 
élőknek nyújt szolgáltatásokat 
(egyrészt otthon, másrészt a 
Velencei úti intézményükben), 
ezeket már százhúszan veszik igénybe.

A fogyatékkal élő felnőtteknek házi segít-
ségnyújtást és nappali ellátást biztosítanak, 
a fogyatékkal élő gyermekeket iskolába, 
óvodába szállítják, és közösségi pszichiátriai 

ellátást is biztosítanak intézményükben. Van 
olyan pszichés betegük, aki heti háromszor 
ott van a foglalkozásaikon – tudtuk meg 
Maximovits Györgyné Ibolyától, az egyesület 
elnökétől.

Itt családias hangulatban támogatást, fi-
gyelmet és elfoglaltságot nyújtanak azoknak, 

akik az állapotuk miatt dolgozni nem tudnak, 
de szeretnék magukat valamivel lekötni. 

Katalin 2018-tól rendszeresen járt az 
egyesülethez, amíg pszichés problémákkal 
küzdött.

„Elvesztettem az állásomat. A szakren-
delőben találkoztam először az egyesület 
nevével, illetve az általuk kínált lehetőséggel, 
és gondoltam, eljövök. Nagyon sokat segítet-
tek abban, hogy talpra álljak” – tette hozzá 
Katalin, aki a lelki támogatás mellett abban is 
segítséget kapott, hogy új hivatást találjon, 

illetve rendezze rosszul műkö-
dő párkapcsolatát.

„Most már jól vagyok, meg-
oldottam a problémáimat, de 
örömmel járok vissza” – tette 
hozzá Katalin.

Minden látogató apró aján-
dékkal tért haza a Harmóniától. 
A karácsonyi ünnepséggel 
vége az évnek, csak ügyeletet 
biztosítanak, januártól viszont 
újraindul a közösségi ellátás.

Sok szeretettel várják a 
fogyatékkal, illetve pszichés 
betegséggel élőket, akár a 
közösségi ellátás keretében (ez 
ingyenes), akár otthoni segít-
ségnyújtásról vagy szállításról 
van szó.

Az intézmény tervei közt 
szerepel egy családi napközi 

létrehozása is fogyatékkal élő gyermekek 
számára – ezt a jövőben szeretnék megvaló-
sítani. Így nemcsak a felnőttekről, hanem a 
legkisebbekről is gondoskodni tudnak majd.

Á. K.

(b-j) Éva néni, mellette Kiléberné Aranyi Edit intézményvezető-helyettes és 
Maximovits Györgyné Ibolya elnök

CSALÁDIAS HANGULATBAN
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Nemcsak a helyiek jöttek el,  

közel 30 településről érkeztek  

a jótékonysági futásra.

A Piroska utca? Az arra van – igazította útba 
egy helyi asszony a kissé zavartan nézelődő 
edzőruhás férfit. Persze, sokan már ismerték 
a járást, hiszen az Érdi Szilveszteri Jótékony-
sági Futás  évek óta a Treff Sportcsarnokból 
startol.

A koca kocogók és valódi sportemberek 
kedvét a várost elborító köd sem vette el: 
hol itt, hol ott bukkant fel egy rikító színű 
futónadrág az opálos páratengerből, amiben 
jó, ha 20 méterig el lehetett látni.

A kezdés előtt félórával már több száz fős 
tömeg várakozott az ünnepélyes startra, a 3-4 
éves gyerekektől a fürge nyugdíjasokig.

„Előzetesen 250-en jelentkeztek a futásra, 
és nemcsak Érdről, de közel 30 más telepü-
lésről. Még a borsodi Homrogdról is jöttek” 
– mondta el lapunknak Csengeri Attila, a 
rendezvényt szervező 2030 Egyesület elnöke.

A nevezők jellemzően családosan jöttek, 
de volt, aki a programot összekötötte a kutya-
sétáltatással – vagy éppen mozgássérültként, 
kerekesszékkel vágott neki a több kilomé-
teres távnak. A 75 éves Kormány Sándor 
lapunknak elmondta, már ötödik alkalommal 
kocog szilveszterkor, és az unokákkal együtt 
fog futni – igaz, most csak a 1800 méteres 
kört vállalta.

A futáson kollégánk, Madár 
Tamás is részt vett, videós 
beszámolónkat a QR-kód 
leolvasásával tudják megte-
kinteni:

A 2030 Egyesület már 11. alkalommal 
szervezi meg szilveszteri programját, melynek 
jegybevételeit jótékony célra ajánlják fel. 
Az összeget idén a Down Alapítvány Korai 
Fejlesztő Központja kapja – bár a jegyeladás 
beszélgetésünk idején nem zárult le, Csengeri 
bízik benne, hogy egymillió forintot megköze-
lítő adomány jut majd az intézménynek.

A fejlesztőközpontnak nagy szüksége is 
van a támogatásra – tudtuk meg Prácser 
István intézményvezetőtől. „Jelenleg 80-85 
Down-szindrómás kisgyerekkel dolgozunk, a 
civil szervezetek segítsége pedig azt jelenti, 
hogy az előírt óraszámnál többet is tudunk 
nekik biztosítani. De ebből a forrásból tudunk 
megvenni minőségi speciális fejlesztőeszkö-
zöket is, amiket a központban használunk” 
– mesélte Prácser.

A rendezvény karitatív jellegét hangsú-
lyozta, hogy azon több, mozgássérülteket 
vagy fogyatékkal élőket segítő alapítvány is 
rész vett, és mindenki a maga tudását adta a 

programhoz. Dani Gyöngyi paralimpikon, az 
érdi Paraktív alapítvány létrehozója például 
a kerekes székes sportokat ismerte meg a 
közönséggel.

A Treff Csarnokban azt is ki lehetett próbál-
ni, milyen a székből vívni, kosárra dobni vagy 
csupán végighaladni egy akadálypályán – 
utóbbi az átlagembernek komoly kihívás, ám 
a mozgássérülteknek a mindennapok részét 
jelenti. Az Életfa Csoport Egyesület Kacagó 
Kaci színházuk előadásával lépett fel a csar-
nokban, a darabban pedig ép és Down-szind-
rómás gyerekek is szerepeltek.

A közös futás – melyen 700 méteres séta 
kategóriától a 10 kilométeres extra távig 
lehetett nevezni – végül reggel tízkor rajtolt, 
persze csak az alapos bemelegítés után, 
melyet a Paule Tímea személyi edző tartott 
kicsiknek és nagyoknak.

A közös futást végül Csőzik László polgár-
mester indította, aki maga is rendszeresen 
benevez a 10 kilométeres távra. A rajtpisztoly-
ként szolgáló pezsgő durranását mindenki 
hallotta, a jókedvű csapat pedig kirajzott a 
ködben, hogy aztán mindenki teljesítse a 
választott távot.

A program balesetmentességét az érdi ren-
dőrség és polgárőrség biztosította, a sporto-
lókat motoros rendőrök kísérték. A szerve-
zőknek arra is volt gondja, hogy a több száz 
fős rendezvény után ne maradjon szemét, 
néhány futó ugyanis a menet végén kocogva, 
zsákokba gyűjtötte az elejtett zsebkendőket, 
palackokat.

Csengeri Attila főszervezőtől megtudtuk, 
hogy idén összesen 420-an vettek részt az 
Érdi Szilveszteri Jótékonysági Futáson, és min-
den idők legnagyobb összege, 1 millió 32 ezer 
forint gyűlt össze.

Koncz Tamás

EGYÜTT MOZDULT ÉRD  
A DOWN-SZINDRÓMÁS GYEREKEKÉRT
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

ÉRDI UTÁNPÓTLÁS 
SIKEREK  
ANGYALFÖLDÖN
Két csapattal vett részt az érdi kézilabdaklub a 
XXVIII. Ferenczy Kupán.

Jó szájízzel zárhatják 2023-at az ÉRD kézilab-
daklub utánpótláskorú játékosai. Oláh Márk 
edző U14-es és U15-ös tanítványai a buda-
pesti Angyalföldön jártak, ahol részt vettek 
a huszonnyolcadik alkalommal életre hívott 
Ferenczy Kupán.A klub beszámolója szerint 
a fiatalabb érdi alakulat remek kézilabdát 
bemutatva egészen a torna második helyéig 
menetelt, így ezüstéremmel zárt. Az idősebb 
kerettel felálló másik csapat ötödikként fejezte 
be a küzdelmeket.

Egyéni elismerésben is részesült az ÉRD, 
ugyanis a torna legjobb kapusának választot-
ták Bomba Lilit.

Joggal lehetnek büszkék a Danubius RSC szurkolói, ugyanis ifjú 
tehetségeik szép eredményekkel zárták az iskolások számára kiírt 
párbajtőr diákolimpiát.

A Martonvásári Beethoven Általános Iskola diákja, Faragó Réka 
az 1. korcsoport B kategóriájában lett aranyérmes a budapesti BOK 
Csarnokban.

A fővárosi Városmajori Gimnázium Bedő Luca, Nyíri Réka Fanni, 
Pálinkás Réka Angéla összeállítású lánycsapata a 4. korcsoportban 
ugyancsak első helyen végzett. Közülük Nyíri Réka Danubiusos.

Éppen csak elmaradt a végső sikertől Klicsu András, aki így is 
nagyon szépen teljesített második pozíciójával. Az érdi vívó a 3. kor-
csoportos fiú párbajtőr A kategóriában a Budai Ciszterci Szent Imre 
Gimnáziumot képviselte.

Harmadik lett a kerekesszékes párbajtőrözők A kategóriájában 
Aranyosi Hunor, aki a Faragó Rékánál már említett Beethoven tanuló-
ja. A Danubius további sportolói közül ugyancsak harmadikként zárt 
Tóth-Oborni Dorottya, az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános 
Iskola színeiben, méghozzá a lány párbajtőr B kategóriában, a 4. 
korcsoportban.

EREDMÉNYEK:

Kerekesszékes Diákolimpia Párbajtőr A kat.
Aranyosi Hunor – Martonvásári Beethoven Ált. Isk. 3. hely
Lány Párbajtőr „A” kat. 3. korcsoport
Pásztor Emília – Érdi Gárdonyi Géza Ált. Isk. és Gimn. 8. hely
Lány Párbajtőr „B” kat. 1. korcsoport
Faragó Réka – Martonvásári Beethoven Ált. Isk. 1. hely
Lány Párbajtőr „B” kat. 4. korcsoport
Tóth-Oborni Dorottya – Albertfalvi Don Bosco Kat. Ált. Isk. 3. hely
Fiú Párbajtőr „A” kat. 3. korcsoport
Klicsu András – Budai Ciszterci Szent Imre Gimn. 2. hely
Fiú Párbajtőr „B” kat. 3. korcsoport
Kohut Mihály – Albertfalvi Don Bosco Kat. Ált. Isk. 3. hely
Balázs Bogdán Gábor – Rózsakerti Demjén István Ref. Ált. Isk. és 
Gimn. 8. hely
Fiú Párbajtőr „B” kat. 4. korcsoport
Gaál Levente Ádám – Százhalombattai Arany János Ált. Isk. és Gimn. 
6. hely
Fiú Párbajtőr „B” kat. 5. korcsoport
H. Kovács Gábor – Kempelen Farkas Gimn. 8. hely
Lány Párbajtőr Csapat verseny 4. korcsoport
Nyíri Réka Fanni – Városmajori Gimnázium csapatával 1. hely
A csapat tagjai: Bedő Luca, Pálinkás Réka Angéla, Nyíri Réka Fanni

DIÁKOLIMPIAI BAJNOKOK AZ ÉRDI PÁRBAJTŐRVÍVÓK
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VERESÉGET SZENVEDTEK RÖPLABDÁZÓINK AZ ÉVZÁRÓN
A győri győzelmet követően Balatonfüreden nem tudott nyerni, így nem 
tudta sikerrel zárni a Delta Röplabda SE a 2023-as esztendőt. A felnőtt 
női NB II nyugati csoportban a Szent Benedek Röplabda Akadémia II. 
vendégei voltak Dömötör-Mátrai Beáta vezetőedző játékosai, és három-
szettes vereséget szenvedtek.

Női röplabda NB II Nyugat alapszakasz
Szent Benedek RA II. — Delta RSE Érd 3-0 (9, 19, 14)
Delta: Szokolai, Vincze, Gattyán, Fodor, Ürögi, Cseh. Csere: Kiss D. 
(liberó), Fodróczy, Riedl, Kiss B., Bakos, Méhn, Szilvássy. Vezetőedző: 
Dömötör-Mátrai Beáta.

Az érdi röplabdaklub a felnőtt női NB II nyugati csoport negyedik 
helyén zárta az évet, négy győzelemmel és öt vereséggel, tizenegy 
szerzett ponttal.

A klubhoz kapcsolódó további hír, hogy csatlakoztak a röpisek az 
országos cipősdoboz kampányhoz, melynek keretében lányoknak és 
fiúknak gyűjtöttek ajándékokat. Az adományokat a Baptista Szeretet-
szolgálat Alapítvány az országos önkéntesi hálózatán keresztül juttatta 
el a gyermekekhez, még az ünnepek előtt.

Több mint félezren indultak a BudaSkate Kupa nemzetközi szinkron- és 
műkorcsolya versenyen. A kétnapos érdi viadallal kezdetét vette az idei 
versenyszezon a helyi korcsolyázók számára is.

A BudaSkate Sportegyesület érdi szakosztályának mérlege három 

arany-, egy ezüst- és két bronzérem volt az idénynyitó tornán. Az Érdi 
Jégcsarnokban rendezett erőfelmérőt megnyerte Rabb Edit felnőtt ar-
tistic kategóriában, valamint ugyancsak elsők lettek a BudaSkate felnőtt, 
illetve a 10-15 év közötti fiatalokból álló szinkronkorcsolya csapatai. 

Második helyezésnek Hegedűs Lilla örülhetett, aki ezüst B kategóri-
ában lépett jégre, míg harmadikként a mixed age (vegyes korosztály), 
valamint a juvenile (13 év alattiak) csapatok zárták a jeges viadalt.

„Elégedett vagyok a látottakkal mind szervezés, mind versenyzés te-
kintetében. Előbbiben pozitív visszajelzéseket kaptunk, ezért merem ezt 
kijelenteni. Utóbbiban az eredmények önmagukért beszélnek. Mindenki 
megtett mindent érzésem szerint, hogy kihozza magából a legtöbbet. 
Ezzel megnyitottuk a szezont, már nagyon várjuk az újabb feladatokat” 
-nyilatkozta Tóth Márta, az érdi szakosztály vezetőedzője.

A Tóth Márta-Bánki Luca Viktória-Balogh Ágnes-Darab Katalin alkotta 
edzői gárda által felkészített érdi szakosztály azóta a decemberi, Santa 
Claus Cup-on is részt vett a csehországi Brnoban.

A magyar küldöttség egy színvonalas, népes mezőnyt felvonultató 
nemzetközi eseményen mérette meg magát. Az érdi korcsolyázók cseh, 
lengyel, finn, olasz és magyar csapatokkal egyetemben adtak számot 
tudásukról és felkészültségükről.

2023. decemberében ismét megnyitotta kapuit az Érdi Jégcsarnok a 
városban és a környéken élők számára. A három héten át zajló adventi 
korcsolyázásokon gyerekek és felnőttek, egyedül, párban vagy család-
ban élők egyaránt részt vehettek.

A jótékonysági program során ezúttal is az érdi Szociális Gondozó 
Központtal működött együtt a létesítmény, a résztvevők az intézmény 
közvetítésének köszönhetően érkeztek. A korcsolyázóknak a Kárpáti 
Farkasok jégkorongklub edzői segítettek a pályán.

Az ünnepi időszakban nem ez volt az egyetlen program az Érdi 
Jégcsarnokban: karácsony előtt adventi, szilvesztert megelőzően pedig 
óévbúcsúztató jégdiszkó várta az érdeklődőket, míg a Kárpáti Farkasok 
Karácsonya rendezvényen is megtelt a létesítmény. Az ünnepi program 
során a klub U18-as hokicsapata bajnoki mérkőzésen fogadta a DEAC 
Jégkorong Akadémiát, amely felett 5-2-es sikert aratott. Az érdi jégko-
rongozókat közel teltházas szurkolótábor buzdította ezen a napon.
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MEGTELT AZ ÉRDI JÉGCSARNOK A BUDASKATE KORCSOLYAVERSENYRE

BOLDOG PERCEK AZ ÉRDI JÉGCSARNOKBAN
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

Január 11. 14.00
Új program: Színházi beszélgetések a 
Szepesben – Ruttkai Éva – A Színészki-
rálynő élete és ikonikus szerepei 
(A részvételhez regisztráció szükséges: 
szucs.agnes@szepesmk.hu, 
Tel.: 06/70 333 1729.)

Január 15. 13.30
Zenés hétfők: Mr. Emanuelle – Gergely 
Róbert legszebb dalai a Szepesben
(Regisztrációs jegy igénylése szükséges 
a Szepesben)

Január 18. 14.00
Egészségére! Dr. Bálint László előadá-
sa Táplálkozás, anyagcsere, immunitás 
címmel a Szepesben

Január 29. 14.00
Érdi Idősek Akadémiája: Test, lélek, szel-
lem egyensúlya – dr. Papp Lajos profesz-
szor előadása a Szepesben
(A részvételhez regisztráció szükséges: 
szucs.agnes@szepesmk.hu,
Tel.: 06/70 333 1729.)

MAGYAR KULTÚRA NAPJA: 

2024. január 21. 17.00
Megszólít a lélek 
– Csuja Imre és Czutor Zoltán estje
Jegyek 1.000 Ft-os áron válthatóak a 
Szepes jegypénztárában.

EMLÉKNAP AZ ÉRDI ELHURCOLTAKÉRT

2024. január 7., vasárnap, 

8 óra: Szentmise az újvárosi Jézus Szíve  
templomban.

10 óra: Istentisztelet a Kálvin téri reformá-
tus templomban.

11 óra: Megemlékezés és koszorúzás az 
Elhurcoltak emlékművénél a Szabadság 
téren. Megemlékező beszédet mond 
dr. Csőzik László Érd Megyei Jogú Város 
polgármestere. Közreműködnek: Szir-
mok Városi Női Kar, vitéz Mikecz Kálmán 
Honvéd és Huszár Hagyományőrző 
Egyesület.

14 óra: „Szabadulás nélkül” fáklyás meg-
emlékező séta Dudás László történelemta-
nár vezetésével. Regisztráció szükséges: 
kanizsai.eszter@szepesmk.hu.

15.30 óra: Forró teázás a Magyar Földrajzi 
Múzeumban.

16.00 óra: Tárlatvezetés a Magyar Földraj-
zi Múzeum „Szabadulás nélkül” című kiál-
lításán. Regisztráció szükséges: kanizsai.
eszter@szepesmk.hu.

Az Emléknap a Szepes Gyula Műve-
lődési Központ, a Magyar Földrajzi 

Múzeum és a Kalandos Küldetés  
együttműködésében valósul meg.

A részvétel díjtalan!

Parkvárosi Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 

Telefon: +36 23 746 118

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00
•Tartásjavító torna – kedd 9.00
•Mese Maci – kedd 10.00
•Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 

•Bachata – kedd 19.30
•Senior torna – szerda, péntek 8.30
•Kerekítő – szerda 10.00, 10.45 
•Szenior örömtánc – szerda 14:00
•Így tedd rá! – szerda 16:00
•Jóga – szerda 19.00
•Női klub – szerda 20.00
•Ringató – csütörtök 9:00, 9:45
•Kerámia – csütörtök 18:00 
•Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00

•Pilates – péntek 15:00

Magyar Földrajzi Múzeum
Érd, Budai út 4.

Telefon: +36 23 363 036

2024. január 4. (csütörtök) 16:30
Asszonyműhely
Eperjesi Lászlóné Mónika:  
Monogramvarrás (konyharuhán)
Az Iharos Népművészeti Egyesület 
jóvoltából
A program díjtalan, de előzetes regiszt-
rációhoz kötött! e-mail: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu
Támogató: Hagyományok Háza Hálózat
18 éven felüliek számára meghirdetett 
program!

MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
ALKALMÁBÓL 

2024. január 22. (hétfő) 18:00
Somfai István: Személynevek és földrajzi 
elnevezések érdekességei című előadása
A programon a részvétel díjtalan! 

Nagy Gábor: (Majdnem) mindent láttam 
Izlandon című fotókiállítás.
A kiállítás megtekinthető  
2024. május 26-ig

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



13K Ö Z É R D E K Ű 2 0 2 4 .  j a n u á r  2 .  |

HIRDETMÉNY

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

Házi segítségnyújtás

KOORDINÁTOR 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Topoly utca 2. 

Pályázati feltételek:
• Középiskola/gimnázium, 
• Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 3 hónapnál nem 

régebbi erkölcsi bizonyítvány, cselekvőképesség. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024. január 5. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolva-
sásával érheti el, vagy megtalálja 
a www.erd.hu oldalon.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
ISKOLAORVOSI FELADATOK 
VÁLLALKOZÁSI FORMÁBAN 

TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 8. számú 
iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási intézményekben az iskolaorvosi 
feladatok 2024. szeptember 1-jétől történő ellátására. 

A feladatellátás helye: a 8. számú iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási 
intézmények iskolaorvosi rendelői: Érdligeti Általános Iskola (székhelye: 
2030 Érd, Diósdi u. 95-101., telephelye: 2030 Érd, Túr u. 5-7.), Érdi Kin-
cses Óvoda Tállya Tagóvodája (2030 Érd, Tállya utca 3.)

Ellátandó feladatkör:
Az iskolaorvos feladatkörébe tartozik az iskola-egészségügyi ellátásról 
szóló 26/1997. (IX. 3) NM rendelet 2. számú mellékletében foglalt felada-
tok ellátása az önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés alapján. 

A pályázat benyújtásának határideje:
2024. február 29.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolva-
sásával érheti el, vagy megtalálja 
a www.erd.hu oldalon.

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Helyben vagyunk
Mihalicz Csillával

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Helyben vagyunk ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága, 
az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a 
vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
13/2012. (III. 27.) önkormányzati rendelet 26. § (3) bekezdés b) 
pontja alapján, értékesítésre jelöli ki az Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzat tulajdonát képező MYM-727 forgalmi rend-
számú OPEL gyártmányú Astra Sports Tourer 1.6 T típusú – az 
alábbi táblázatban részletesen körülírt - személygépkocsit. 

AZ ÉRTÉKESÍTENI KÍVÁNT SZEMÉLYGÉPKOCSI ADATAI:

Forgalmi rendszám MYM-727
Gyártmány OPEL
Modell Astra
Típus Sports Tourer 1.6 T
Színe barna
Alvázszám W0LPD8EZ1F8034417
Motorszám B1143423B7GX0103
Gépjármű első
üzembehelyezésének dátuma 2015. február 12.
Gépjármű életkora 8,7 év
Gépjármű értékelhető
futásteljesítménye 93.033 km

Egyéb megjegyzés: a jobb hátsó ajtó és a jobb hátsó oldalfal 
fényezése nem gyári, az elemek javítottak
Vételár: 2.805.000,- Ft, mely összeg az ÁFA értéket is tartal-
mazza
A részletes tájékoztatás a www.erd.hu oldalon.

További információk: Polgármesteri Hivatal 
Vagyongazdálkodási és Vagyon-nyilvántartási Osztály, 

telefonszám: +36/ 23/522-362, +36/23/522-397

  
  JANUÁR

Januártól egyes szolgáltatásaink elér-
hetőek lesznek a Viberen is!

Gondosóra regisztrációs pont lettünk. 
Keressen bennünket a Felnőttkönyv-
tárban!

2023. október 1. – 2024. április 21.:  
Gyermekkönyvtár: Könyvtári 
játék: Utazás a Föld körül

Bővebben: 

Felnőttkönyvtár: Tematikus 
könyvválogatás: folyamatosan változó 
témákkal és kínálattal

Zenei Könyvtár: A Társasjáték és az 
Idegen nyelvi klub találkozója

Január 22. 17 óra: Parkvárosi Fiók-
könyvtár: A magyar kultúra napja civil 
fellépőkkel

Január 24. 17 óra: Felnőttkönyvtár: A 
magyar kultúra napja. A két egyetlen 
– Karinthy Frigyes nagy szerelmei. A 
Madách Színház online filmvetítése

RENDEZVÉNYEINKRE A BELÉPÉS 
INGYENES.

Programjainkról és szolgáltatásainkról 
bővebb információ: www.csukalib.hu

 KÖNYVTÁRI RÉSZLEGEINK NYITVA
 TARTÁSA ÉS ELÉRHETŐSÉGEI:

Felnőttkönyvtár: Érd, Hivatalnok u. 
12. Tel.: 23/365-470, email: csukalib@
csukalib.hu, hétfő, kedd: 10–19 óra, 
szerda: zárva, csütörtök, péntek: 10-
18 óra, szombat: 8–12 óra

Gyermekkönyvtár: Érd, Hivatalnok 
u. 12. Tel.: 23/365-470, email: gyk@
csukalib.hu, hétfő, kedd: 10-18 óra, 
szerda: zárva, csütörtök, péntek: 10-
17 óra, szombat: 8-12 óra

Zenei könyvtár: Érd, Alsó u. 27., Tel.: 
23/524-070, email: zk@csukalib.hu, 
kedd: 10-18 óra, csütörtök: 9-17 h

Parkvárosi Fiókkönyvtár: Érd, Gé-
pész u. 14., Tel.: 23/746-118, email: 
pvk@csukalib.hu, hétfő, kedd: 
10–18 óra, szerda, péntek: zárva, 
csütörtök: 9-17 óra, szombat: pá-
ratlan héten: 8-12 óra, Ebédszünet: 
12.00-12.20 óra

A Jószomszédság Könyvtára: Érd, 
Sárd u. 35., Tel.: 23/375-933, email: 
jszk@csukalib.hu, hétfő: 10-18 óra, 
péntek: 10-17 óra

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

GERINCTORNA AZ OTTHONÁBAN IS! 
Kapcsolódó lehetőségek: magán 
szakorvosi vizsgálat (rendelőben), 
gyógymasszőr Tel.: 06/70 318-3077  
Vitart Stúdió, Érd, laskaitreningek.hu 
 (173/2023)

SZOLGÁLTATÁS

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (7/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák.  
Tel: 06/30 88 99 410. (167/2022)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (10/2024)

EGYÉB
GONDOZÁSBAN JÁRTAS, HÁZIAS, 
BECSÜLETES 49 ÉVES HÖLGY GON-
DOZÁSI-ELTARTÁSI SZERZŐDÉST 
KÖTNE Érd és vonzáskörzetében 
élő idős hölggyel vagy úrral helyben 
lakással. Tel.: 06/70 262 71 84 (14/2023)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák.  
Tel: 06/30 88 99 410. (167/2022)
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
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GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd Házi segítségnyújtás

GONDOZÓ 
munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest vármegye,  
Érd közigazgatási területe
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 5.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

Az Érdi Gárdonyi Géza Általános 
Iskola és Gimnázium 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
az alábbi álláshelyekre:

ANGOL, MATEMATIKA  
SZAKOS TANÁR,  

ISKOLA- 
PSZICHOLÓGUS,  
TANÍTÓ valamint  

RÉSZMUNKAIDŐS  
LABORÁNS. 

A munkakörök határozatlan idejű, 
teljes munkaidősek (kivétel a labo-
ráns), angolból és matematikából 
óraadó pedagógusok jelentkezé-

sét is várjuk.
A munkavégzés helye:

2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 

A pályázat  
benyújtásának  
határideje:  
2024. január 8.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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